
Logroño Deporte

Encuesta de 
satisfacción

Proveedores de Logroño 
Deporte



Encuesta a proveedores

Perfil de las 
respuestas

39 respuestas recibidas



Encuesta a proveedores

Administración Valoración



Encuesta a proveedores

Asesoría Jurídica Valoración



Encuesta a proveedores

Gestores de 
instalaciones

Valoración



Encuesta a proveedores

Oficina técnica Valoración



Encuesta a proveedores

Encargados de 
mantenimiento

Valoración



Encuesta a proveedores

Área Deportiva Valoración



Encuesta a proveedores

Planificación y 
Marketing

Valoración



Encuesta a proveedores

Gerencia Valoración


